

深夜，妻子打电话嘱托他小心驾驶 刚挂断电话，丈夫追尾大货车身亡

11月1日23时10分许，在甬台温高速姜山入口往宁波东方向的匝道处发生一起追尾事故，一辆现代越野车上的80后驾驶员董某在事故中不幸身亡。而就在事故发生的那一刻，董某的妻子还叮嘱董某要小心驾驶。

记者 陈爱红
通讯员 邹千威
葛义鹏



现场：越野车追尾大货车，驾驶员死亡

事故发生时，天空中正下着小雨，高速交警和消防人员迅速赶往现场救援。

救援人员看到，事故现场，越野车追尾撞上了应急车道上的大货车。越野车车头严重的变形，驾驶员被卡在驾驶室，头部、胸

部全是血，现场的医生当场判定“已死亡”。

大货车司机说，由于连续行驶，车载导航提示他需要休息，于是他将车停在应急车道上，下车检查轮胎。然后他坐上副驾驶座位，同事接替他继续开车。正当他们准备开

车时，后面的越野车就撞了上来，他赶紧报警。

消防人员在破拆越野车救人时，驾驶员的电话突然响了，手机屏幕上显示出一张婚纱照，但手机的主人再也无法接听电话了。

妻子：事故发生前，刚给他打过电话

33岁的董某是一家机械公司的员工，于2004年取得驾照。

民警发现，董某的手机中，还保存着3条9月份的短信，都是老婆发给他的，大意如下：不要酒后开车；晚一点没关系，不要喝酒；如果喝酒，一家人的幸福就没了。

董某妻子说，丈夫近期忙于各种应酬，常常深夜开车回家。她很担心，就经常发短信提醒他注意安全，早点回家陪孩子。

董某妻子回忆，事故发生的当晚，由于丈夫深夜还没回家，她就给丈夫打了个电话（通话记录显示为23点08分），问丈夫什么

回家，路上开车小心一点。丈夫在电话里说了一句“在路上”，然后只听见电话里传来“噗噗噗”的声音，她估计丈夫说了这句话后，就将手机放在了汽车仪表台上。她以为丈夫生气了，就挂断了电话。过了一段时间，她见丈夫还没消息，就再次拨打电话，才知道出了车祸。

提醒：晚归时，开车前最好给家人打个电话

目前，这起事故的原因还在进一步调查中。高速交警提醒说，在高速公路上开车，千万不要使用手机，因为车速较快，使用手

机会分散注意力。尤其要注意的是，高速匝道处的危险系数比主线要高，在进入匝道后，不要变道或超车，应在汇入主线后再提

速。另外，晚归的驾驶员，在开车回家前，最好给家人打个电话，既可让家人放心也能避免家人在开车途中打来电话。

民航淡季又来到 价格战再次开打

曾经坚挺的宁波飞台北机票也扛不住了

每年11月、12月是传统的民航淡季，因此，这两个月买机票往往是比较便宜的，今年也不例外。记者昨天从多家航空公司和机票销售代理点了解到，各航空公司在这两个月的机票价格均比往常低了至少三成，很多航线机票甚至出现了百元以内的“白菜价”。

记者 范洪 通讯员 戴如娟

飞南昌：80元的机票几乎天天有

记者昨天查询到，本月起，各线路机票价格均处于低位并一直持续到12月中旬。其间，宁波飞天津最低2折，基本每天都有2.5折机票；宁波飞广州、深圳，每天有3到5折不等的折扣；宁波飞昆明每天都3折左右的优惠票；宁波飞成都的

折扣在3.5到4.8折不等；宁波飞武汉每天都有3折低价票；宁波飞西安的机票为5折；宁波飞重庆每天最低3折；宁波飞青岛的机票每天3折上下，2.5折（182元）的机票比比皆是；宁波飞大连近期最低为120元。

往返台北：曾经坚挺的票价“跳水”了

宁波往返台湾的航线已开通5年，目前有台北、台中、高雄3条航线，每周单程近20个航班，由于旅客出行相对比较密集，日常的上座率一直保持在七成以上。因此，往返台湾的机票价格一直以来都很“坚挺”，节假日甚至是一票难求。不过，记者注意到，最近飞往台湾的航线也少有

的打起了价格战。

在宁波，主要执行往返台北航线的为东航、华信和长荣等3家航空公司。以东航和长荣为例，来自东航浙江分公司的消息显示，即日起到明年1月15日，宁波往返台北的机票只需1800元（含税，须两人以上）；即日起到明年1月底，长荣航空宁波往返台北的最低

票价只需1100元（不含税），加上税费，与东航1800元的价格也差不多。而在平常，宁波往返台北的单程票价就要2000元（含税）。

东航浙江分公司市场部相关负责人表示，台北航线的旺季为暑期和节假日，每年的11月、12月份是传统淡季，低价促销是竞争的必然选择。

市中医院膏方门诊明起开始预约

商报讯（通讯员 刘扬 记者 鲍云洁）记者从市中医院了解到，该院的特色膏方门诊将于11月10日正式开诊。明天起，市民可携带身份证件到市中医院门诊服务台现场预约，接待时间为周一至周五的8:00~11:30。您还可登录市卫生局网站或市中医院网站提前预约膏方专家。

据介绍，今年市中医院将派出30余位资深专家坐诊膏方门诊，包括多名全国名老中医药专家学术经验继承工作指导老师和省市级名中医，涉及内科、男科、妇科、儿科、眼科、皮肤科、肛肠科等多个科室，市民可根据自身状况和基础性疾病选择相应医生。

另外，明天上午，市中医院将在医院门诊大厅开展药材辨识活动，现场还有冬虫夏草、东阿阿胶等药材展示活动，具有副高以上职称的药剂师会手把手教您如何识别名贵中药，市民也可以把自己的滋补品（非加工品）带到现场，请药剂师辨别真伪，并了解其功效。

乘客齐呼“开快点” 公交司机顺民意闯红灯救人

“司机师傅，开快点，再开快点……”前天的百丈东路上，一辆正常运营的公交车内突然发出乘客的集体呼喊。司机潘增辉回头一看，果断踩下油门，加大马力，疾驰向前行驶。车厢里到底发生了什么事，让乘客和司机都会一致加快车速呢？

前日17点20分左右，市公交357路驾驶员潘增辉从邱隘准时发车。因为正值周末，很多人选择公交前往市中心用餐、逛街，没开出几站路，车厢里已经坐满乘客。

17点43分，车辆行至百丈东路与中兴路交叉口时，潘增辉突然听到车厢里有一名乘客在喊“开快点，开快点”。潘增辉开公交已经10多年了，知道每个路口的限速是多少，也碰到过各式各样的乘客。

“刚开始我以为是哪个乘客在开玩笑，也没放在心上。”潘增辉说，他继续正常驾驶。

到17点45分，车厢里的“独唱”变成了“大合唱”，几乎全车厢的人都在喊：“师傅开快点，再开快点！”

潘增辉心里一咯噔：“难不成发生了什么事？”一名乘客跑上来告诉他，车厢后部有名女乘客晕倒了。此时，正好行至“朱雀社区”这一站，潘增辉走过去，只见一名女乘客脸色煞白，全身抽搐，其丈夫在一旁不知所措。而再过一个红绿灯就是鄞州人民医院。

人命关天，潘增辉决定听取大家的意见。他踩下油门，车辆全速前进，但刚开到路口就遇到了红灯。怎么办？容不得多想，潘增辉果断借用了没有车辆的左转弯车道。女乘客被及时送到了医院。

潘增辉并不后悔自己的闯红灯之举，但闯红灯一次要被扣6分却也让他有些担心。昨天，记者从357路所属的市公交永昌公司了解到，公司已把车载监控资料交至交警备案，希望这次为救人而闯的红灯不会影响潘师傅的驾驶记录。

记者 林伟 通讯员 钱霞 毛敏尔